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  Acampada del Centenari al càmping PIRINENC, Campdevànol. Del 1-8 al 15-8 del 2020 

 =========================================================================

Inscripcions: al Centre, màxim fins el dia 31 de març, per tal de fer efectiva la reserva de parcel·les juntes del grup i cal entregar, en el Centre, la quantitat de 60€, com a bestreta, si l’estada ha de ser de més de tres dies. El càmping modificarà les Tarifes a partir del 31 de març.

-L’organització farà les reserves de parcel·les, amb el càmping, dels participants que hagin confirmat/pagat la seva asistencia a l’acampada. Les reserves d’Allotjament (Bungalows) les hauran de fer directament els propis interessats amb el càmping.

-En aquest càmping NO lloguen neveres.
-La organització no es fa responsable dels danys o altres perjudicis de qualsevol mena, que els participants puguin causar o rebre en el decurs de l’acampada, respectant sempre les normes que tinguin establertes al càmping, i també en les activitats de muntanya que es puguin fer i per la qual cosa s’aconsella tenir una assegurança o estar federat. Cadascú ha d’acceptar la responsabilitat individual dels seus actes i les seves repercussions sobre si mateix o als altres.
CENTRE EXCURSIONISTA


ELS BLAUS
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